
Diversity statistics 2025  

Age category 

 

16-24

8%

25-34

34%

35-44

26%

45-54

11%

55-64

11%

65+

8%

Prefer not to say

2%



Sex 

 

Male

28%

Female

71%

Prefer not to say

1%



Have a disability according to the definition in the Equality Act 2010. 

 

Yes

3%

No 

94%

Prefer not to say

3%



Day-to-day activities limited because of a health problem or disability which has lasted, or is expected to last, at least 12 

months. 

 

 

Yes, limited a little

2%

No

96%

Prefer not to say

2%



Ethnic group 

 

Bangladeshi

3%

Indian

5%

Pakistani

3%
Any other Asian 

background

5%

African

3%

Caribbean

5%

White and Asian

3%

White and Black African

1%

Any other Mixed / 

Multiple ethnic 

background

2%

British/English/Welsh/Northern 

Irish/Scottish

56%

Irish

2%

Any other White 

background

7%

Any other ethnic group

3%

Prefer not to say

2%

Chart Title



Religion or belief 

 

No religion or belief

47%

Buddhist

1%

Christian

29%

Hindu

2%

Jewish

2%

Muslim

11%

Sikh

1%
Any other religion or 

belief

1%

Prefer not to say

6%



 Sexual orientation 

 

Gay / 

Lesbian

8%

Heterosexual

83%

Prefer not to 

say

9%



Occupation of main household earner when aged about 14. 

 

Professional 

occupations

34%

Senior Middle or 

Junior Managers

12%

Clerical

8%

Technical and Craft  

Occupations

13%

Routine, manual and 

service occupations

9%

Small Busines 

Owners

12%

Other

4% Prefer not to 

say, 8



Type of school attend between the ages of 11 and 16 

 

State run or state 

funded (selective)

23%

State run or state 

funded (non-selective)

52%

Independant /fee 

patying school with 

bursary

5%

Independant/fee paying 

school without bursary

10%

School outside the UK

3%
Prefer not to 

say

7%



Either parent attended university and gained a degree by the time aged 18. 

 

 

Yes, one or both of 

my parents 

attended university

43%
No, neither of my 

parents attended 

university

51%

Don’t know 

/ not sure

1%

Prefer not to say

5%



Primary carer for a child or children under 18. 

 

 

Yes

28%

No

70%

Prefer not to say

2%



Look after or care for someone with long term physical or mental ill health caused by disability or age. 

  

No

86%

Yes, 1 - 19 hours a 

week

7%

Yes, 20 - 49 

hours a week

3%

Prefer not to say

4%


